

PRAHA, 20. SRPNA 2024

Max banka se v říjnu spojí s Bankou CREDITAS, nově nabídne klientům okamžité platby

Plánovaná fúze Max banky a.s. s Bankou CREDITAS a.s. se blíží. Ke spojení dojde 1. října 2024. Fúze, kterou schválila Česká národní banka, je završením dlouhodobé strategie sblížení obou bankovních domů, kterou Banka CREDITAS představila ihned po převzetí Expobank a představení Max banky v září 2022. Společnost Max banka a.s. k uvedenému dni právně zanikne a všechna práva i povinnosti plynoucí ze smluvních vztahů Max banky přejdou na Banku CREDITAS a.s.

„Máme velkou radost, že se nám obě banky podařilo připravit na fúzi ve velmi krátkém čase. Klientů Banky CREDITAS se změna téměř nedotkne, klienty Max banky čeká od října v podstatě jen změna kódu banky v čísle účtu. Skvělou zprávou je pro ně zavedení okamžitých plateb, které Max banka dosud nenabízela. Věříme, že klienti budou v nové bance spokojeni,“ uvedla Eva Collardová, generální ředitelka Banky CREDITAS.

Proces spojení bank začne technicky již 30. 9. 2024, kdy dojde k částečným odstávkám klientských systémů obou bank včetně dřívějšího uzavření poboček Banky CREDITAS. Nastavení služeb a produktů ani jejich obsluha se však pro klienty od října nezmění.

„Klienti Max banky mohou beze změny využívat všechny služby a produkty ve svém stávajícím mobilním a internetovém bankovníctví. V oblasti depozitní nabídky či účtů, podmínek a poplatků jsou si obě značky velmi blízké – např. vedení účtu zdarma, výběr z bankomatů po celém světě zdarma či atraktivní úročení vkladů. Výhodou Banky CREDITAS je výrazně širší portfolio produktů, například řada investičních možností nebo dětské účty,“ popisuje Ivana Pícková, generální ředitelka Max banky a členka představenstva Banky CREDITAS. V platnosti budou nadále také platební karty vydané Max bankou včetně doplňkových služeb. Po fúzi budou od 1. 10. 2024 všechny vklady vedené v Bance CREDITAS a v Max bance pojištěné jako vklady v jedné bance – na ekvivalent 100 000 EUR celkem.

Klientům Max banky zůstanou po 1. říjnu stejná čísla účtů, změní se pouze kód banky za lomítkem a IBAN. Po dobu šesti měsíců bude platit jak původní kód Max banky 4000, tak i kód Banky CREDITAS 2250, poté se sjednotí na 2250. Klienti tak mají dostatek času, aby provedli nutné změny. Banky všechny klienty o fúzi informují a na webu zveřejnily podrobné informace, jak postupovat v různých situacích. Připraveni odpovídat na dotazy či pomoci se změnami jsou i operátoři Kontaktního centra.

Převedením klientů Max banky bude mít Banka CREDITAS více než 250 tisíc klientů s bilanční sumou kolem 200 miliard korun.

Kompletní informace o sloučení najdete na webových stránkách obou bank.

Kontakt pro média: e-mail: pr@credits.cz

INFORMACE O BANCE CREDITAS:

CREDITAS působí na finančním trhu už více než 26 let, od počátku za ní stojí český kapitál. Banka CREDITAS se zaměřuje především na nadstandardní zhodnocení úspor pro retail, pro firmy pak nabízí na míru šité úvěry. V současné době má banka 200 tisíc klientů a bilanční sumu přes 130 miliard korun. Banka je součástí investiční skupiny CREDITAS.